



交通管理不停步 文明交通再升级

副市长、公安局局长程彰德调研全市公安交通管理工作并督导文明交通创建

交通管理是社会治理、城市管理体中重要的一环。近年来,马鞍山市公安局持续深化公安交通管理工作,构建文明交通新常态,全面提升人民群众交通出行的安全感、满意度和幸福指数。6月11日下午,马鞍山市副市长、公安局局长程彰德一行到交警支队调研全市公安交通管理工作,并就全国文明城市创建工作进行督导检查。程彰德指出,交警支队认真履行

保安全、保畅通、防事故 主责主业 持续深化安全管理、改革服务等各项举措 特别在全市电动车综合治理工作中 交警支队勇于担当、敢于作为 积极发挥牵头抓总作用 用实实在在的成效赢得了上级部门和领导的一致肯定。关于做好下一步工作,程彰德要求,要盯紧当前全国文明城市创建等重点工作,树立更高目标,以最大决心、最强举措,奋力提升秩序管理成效和交

管工作绩效,全面实现争先进位。要树牢服务经济社会发展的大局意识不动摇,坚持好的基础、秉承好的传统,勇于创新、大胆实践,努力将全市公安交管工作水平提升到更高层次。要牢记主责主业,持之以恒地强化事故预防,绷紧安全弦,筑牢防护网,高位推进各项综合整治措施落到日常、落在实处、见到实效。要加大改革创新,持续深化网格化、路长制、交通勤务改革项目

攻坚,充分挖掘管理潜能,激发队伍活力,整改工作弊端,坚决克服模糊认识和畏难情绪,切实提高联动处能力、快速响应和高效处置能力。要强化科技保障,坚持科技兴警战略,加强交管基础设施建设投入,优先建设一批带动性强、涉及面广、能够对群众出行便利有提升作用的科技信息化项目,坚持不懈地推动智慧交通发展。要狠抓队伍建设,全面提升队伍的正规化、专业

化、职业化建设水平,善于挖掘和培育人才,强化干部队伍建设,坚持公平公正的选人用人导向,努力营造风清气正的警营氛围。调研期间,程彰德就全面深化文明创建工作进行了督导并作出强调,要求交警支队继续加大工作力度,按照精致、细致、极致标准,进一步增强主观能动性,为我市顺利通过全国文明城市创建复评大考作出公安交警应有的贡献。

暴雨致房屋进水老人被困 民警冒雨驰援紧急转移

6月15日,和县突降暴雨,一老人家因地势低洼,房屋进水半米多深,七旬的独居老人刘奶奶被困家中。和县公安局香泉派出所民警闻讯而动,冒雨驰援,第一时间背起行动不便的老人,转移至安全地方并妥善安置。

上午8时许,香泉派出所接到群众报警称,位于香泉镇街道一平房因突发暴雨有内涝情况,一名年迈老人被困,急需救助转移。警情就是命令,派出所立即组织救援力量,冒着瓢泼大雨赶赴事发现场,发现老人正趴在窗户上往外看,不知所措,手中还紧紧抓着老伴的遗像。考虑到老人年事已高行动不便,加之路面水深过膝,民警决定将老人背出涉水区域。别担心,有我们在。民警说完,当即弯下身子背起刘奶奶,并转移到安全地点。因为辖区的年轻人大多数在外打工,在家居住的多为独居老人,民警来不及多想,立刻返回受灾严重的村庄,联合村干部冒着大雨挨家挨户地搜寻及呼喊,确保不落下一人。

面对持续的降雨,民警和消防官兵通过搀扶、俯身背起等方式护送群众安全转移。真是太谢谢警察同志们了,谢谢你们冒雨救援,看着浑身湿透的救援人员,受灾群众感动不已,连声道谢。王燕

马鞍山公安交警 雨中援手 守护平安



6月15日上午,马鞍山暴雨倾城,全市多条道路出现积水。马鞍山公安交警启动应急管理预案,全警出动,在全市主要干道开展紧急疏导,保障全市交通情况整体有序可控,确保群众雨天出行安全,成为暴雨雨里最美的守护者。在和县西埠路段,一辆垃圾车由于雨天装载失衡,车头翘起,清洁工一时束手无策。正在巡逻的交警及时援手,在帮助卸载部分垃圾后,齐心协力将车辆恢复正常。

根据最新气象资料分析,6月中旬我市进入强降雨集中期。为预防和减少强降雨天气条件下道路交通事故,保障全市道路交通安全形势持续平稳,马鞍山公安交警首先提前做好应急准备,加强对本辖区交通安全形势研判,严格落实警力、车辆及装备保障,确保恶劣天气出现时能够及时、有效应对,并根据天气变化情况,适时启动应急管理预案,增加警力在岗备勤。其次,严密巡查管控。重点加强对辖区道路危险路段、施工路段、易漫水路桥、易积水桥涵路段的巡查管控和疏导,并视情设立执勤点,指挥疏导过往车辆有序通行,对积水路段,一时无法排水的,设置警示设施,对桥涵严重积水和易出现滑坡、塌方的路段,积极联系市政部门设置物理隔离,并果断采取分流措施,防止车辆涉险通行。此外,强化宣传引导。通过广播电视、微博微信等媒体,以及电子显示屏、导航、短信平台等载体,及时向社会发布路况信息,开展出行交通安全提示,引导驾驶人合理选择时间、路线出行。

楚江公安分局开展危化爆运输车辆安全隐患排查工作

以浙江台州6.13槽罐车重大爆炸事故为镜鉴,深刻汲取教训,6月17日,楚江公安分局组织警力对辖区企业危化爆车辆进行安全隐患排查,重点对驾驶员持证、灭火器、危险标志牌等情况进行了检查,并提醒车辆驾驶员务必提高安全意识,定期对运输车辆、安全设施进行检查,确保将各类安全隐患消除在萌芽状态。陈煜



禁毒宣传走进 凌家滩国家考古遗址公园

2020年文化和自然遗产日安徽省主场活动在含山县凌家滩国家考古遗址公园举行。含山县公安局利用这一有利时机,组织民警、义警前往凌家滩国家考古遗址公园,通过散发宣传资料、接受咨询等形式,大力开展禁毒宣传活动。

现场,民警带着禁毒宣传资料向群众讲解毒品的种类和危害,提高群众禁毒、防毒、识毒意识。冯善军



三个网络 钓鱼 盗号团伙被捣毁 雨山警方获赠锦旗

日前,雨山公安分局联手当涂警方,一举打掉三个在网上盗取用户个人信息的犯罪团伙,抓获冒充某网络文化公司发送钓鱼链接、盗取用户个人信息的犯罪嫌疑人40余人,有力维护了网络安全和网络

公司正常经营,受到用户群众和经营企业的一致称赞。6月10日上午,受害企业负责人为此专程从北京赶到马鞍山市公安局雨山分局赠送了锦旗表示感谢。

经了解,该犯罪团伙相互勾结,

通过网络向大量用户发送以抽奖活动为诱饵的钓鱼链接,以此盗取大量用户账号和密码,并将相关个人信息资料出售给境外犯罪团伙用于电信网络诈骗等其他犯罪活动,涉及侵犯公民个人信息罪、帮助信息

网络犯罪活动罪等多项犯罪行为,目前案件仍在进一步深入侦查中。

雨山警方表示,网络空间不是法外之地,公安机关将继续深入打击网络违法犯罪活动,坚决维护网络安全、净化网络环境。张骏 陈稷洋



咱们哪些小朋友会游泳?你们一般在什么地方游泳呀?你们知道游泳时需要注意什么吗?6月16日上午,石桥派出所所在辖区中心小

牢织夏季防溺水 安全网

学开展的防溺水安全教育活动上,同学们认识到溺水事件的严重性,纷纷回答民警和义警的提问。

随着夏季高温气候来临,青少年儿童溺水事故进入高发期。为从源头上改变溺水事件多发的现象,自6月上旬开始,石桥派出所通过积极开展发放宣传单、安全宣传进校园、张贴横幅入户宣讲等多种形式宣传活动,切实做好青少年安全自护教育,

牢织防溺水工作安全网。

此外,石桥派出所还联合政府对辖区内水库、沟塘、河道等溺水事故易发地段进行隐患自查,关注重点时段、重点水域、重点人群,梳理风险点,全面排查安全隐患。同时对排查出的重点水域,按要求完善安全警示标识,明确水域安全监管责任区,建立巡查制度,确保及时发现险情、及时劝阻、及时施救。尚冬萍

经开公安分局走进辖区企业开展安全检查活动

为规范特种行业治安管理工作,进一步落实社会治安防范工作,及时消除安全隐患,确保辖区内特种行业及重点企业安全形势稳定。6月11日,马鞍山市公安局开发区分局组织江淮义警配合开展特种行业和重点企业安全检查活动。

本次安全检查活动来到马鞍山市丰原制药有限公司,详细检

查了解该企业所使用、存储的易制毒化学品仓库和台账,并对有关重点岗位人员进行了易制毒化学品相关条例讲解和宣传。要求制药企业加强安全监督,妥善保管合理使用。

通过这次检查活动,为企业的安全发展提供了有效帮助,同时进一步保证了辖区内群众的生命财产安全。张欣宇